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 РАЗМИШЉАМ о томе шта да урадим око давања изјаве у Тужилаштву БиХ у Сарајеву,
поводом референдума. Још не знам да ли да идем - каже, за "Новости", Милорад Додик,
председник Републике Српске. - Циркус је најбоља реч за све око тога. Тужилаштво БиХ
се понаша по налогу Бакира Изетбеговића и муслиманске булументе која мисли да може
само силом да спречи Милорада Додика да брани Србе. Немам никаквог осећаја осим
гађења према свему томе. Нема државе на тај начин - каже Додик.

  

  

Иако су се појавиле информације о томе да ће председник Српске отићи у наредних
неколико дана у Тужилаштво БиХ и дати изјаву у вези с референдумом, те наводе је
демантовао и Горан Бубић, адвокат председника Додика. Он каже да његов клијент
није добио никакав нови позив за саслушање у Тужилаштву БиХ.

  

Одлазак Милорада Додика у Сарајево, како би дао изјаву, тема је јавности у БиХ, од
завршетка референдума 25. септембра. Тако се у медијима појавила и конструкција о
томе на који би начин Додик требало да дође до Сарајева, односно до зграде
Тужилаштва. Наводно, председник Додик би због сигурности требало да долети
хеликоптером из Бањалуке у Источно Сарајево, а одатле да се спусти према
федералном Сарајеву у блиндираном аутомобилу.

  

Наводно, према појединим медијима, на оваквој сигурности је инсистирао министар
унутрашњих послова РС Драган Лукач преко адвоката председника Српске.
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Медији су пренели и да би Додик у Тужилаштво требало да уђе на споредни улаз у
блиндираном возилу, због безбедносних разлога, односно бојазни да би могао бити
изложен снајперској ватри.

  

Председник Републике Српске је у више наврата изјављивао да не жели да иде у
Сарајево да даје изјаву, јер се тамо не осећа сигурно. Он је предложио Тужилаштву БиХ
да изјаву да у Републици Српској, у некој од канцеларија СИПА, или у институцијама
Републике Српске, где би дошли тужиоци из Тужилаштва БиХ.

  

Због одржавања референдума у Српској, у вези с Даном Републике Српске 9. јануаром,
Тужилаштво БиХ је отворило истрагу јер сматра да је одржавањем референдума
прекршен закон и није испоштована одлука Уставног суда БиХ. У склопу истраге у
Тужилаштву БиХ су изјаве већ дала два члана Комисије за одржавање референдума.

  

Не долази у обзир никакво понављање избора у Сребреници, победа Грујичића
чиста

  

Председник Републике Српске, Милорад Додик изјавио је данас да не долази у обзир
никакво понављање избора у Сребреници.

  

Он је истакао да је Централна изборна комисија (ЦИК) БиХ саопштила званичне
резултате избора у Сребреници и победу српског кандидата Младена Грујучића.
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  То што СДА не признаје те резултате за Додика није проблем и истиче да „никаквопонављање избора не долази у обзир, иако је и СНСД разочаран ситуацијом у некимместима, као што је Бијељина“.  СНСД је заједно са коалиционим партнерима, постигла је, каже, колосалну победу налокалним изборима.  Они који су изгубили, казао је, могу да се љуте.  Знам да је за Сарајево болно што је њихова ведета Дураковић изгубио  На поруке из Сарајева Додик одговара начелничким позицијама - владајући блок већ јена броју 42. И данас је поручио да избори у Сребреници неће бити поновљени и да јеМладена Грујичића изабрао народ. Заговорници понављања избора због наводног,упада полиције, немају аргументе. Њихово присуство било је по налогу Тужилаштва.  - Знам да је за њих болно да њихова ведета Ћамил Дураковић, који је мислио да јеперјаница Бошњака на овим просторима, изгуби изборе од момка Младена Грујичића,анонимног за опсег онога што је Дураковић градио за себе, а изгубио на изборима -истиче Додик.  Чињеница да Дураковић није могао да обнови мандат, тежак је политички поразбошњачког кандидата који је данас и сам признао да је Грујичић побједник избора. Заразлику од Бијељине, тамо Срби нису трговали гласовима. Није било Рома и личнихкарата. Додик је навео да је СНСД разочаран злоупотребом изборног процеса уБијељини и да чека одлуку ЦИК-а.  (Новости)  
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